
Macedónia
Kalandos balkáni hosszú hétvége Macedónia legszebb részein
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határidő

Balkán. Sokat hallunk róla, mégis ismeretlen, ugyanakkor titokzatosan vonzó vidéke ez kontinensünknek.
Tagoltsága, mozaikossága nemcsak a sokszor emlegetett nemzetiségi konfliktusokat, hanem bámulatos
változatosságot is jelent, mind a kulturális látványosságokat, mind a természeti értékeket tekintve. Nyár
eleji hosszú hétvégi programunk alatt a Balkán-félsziget nyugati felén fekvő apró és fiatal ország,
Macedónia felfedezésére indulunk. A Mavrovo Nemzeti Park varázslatos vidékén eltúrázunk a Balkán
legnagyobb vízeséséhez égbetörő csúcsok és mély szurdokvölgyek között, miközben apró hegyi falvak és
méregzöld legelők között kanyargunk a szerpentines utakon. Az Ohridi-tó vidékét aztán még alaposabban
bejárjuk, hiszen a fenséges panorámát kínáló csúcsok mellett megismerkedünk a tó környéki kolostorok
titokzatos világával és Ohrid városának történelmi emlékeivel is, miközben egyéb aktivitásokkal tehetjük
teljessé a macedón riviéra felfedezését. Teljesen új Macedónia utunkon tehát igazi kalandok és mesés
tájak várnak Rád is, mindez természetesen a fapados járatokhoz igazítva!Kiemelt látnivalók és élmények
az utazás során: - a Mavrovo Nemzeti Park varázslatos világa- a Balkán legnagyobb vízesése, a Korab-
vízesés- az Ohridi-tó és környéke (UNESCO Világörökség)- az egyik legszebb panoráma országszerte és
magashegyi élmények a Magaro-csúcson (2254 m)- rövid, ám hangulatos betekintés Macedónia vibráló
fővárosába, Skopjéba

1.nap - Budapest, Skopje, Mavrovo

Budapestről repülőjárattal érkezünk meg a skopjei repülőtérre. A repülőtéren vár minket bérelt kisbuszunk,
amellyel azonnal a szállásunkra utazunk. Éjszaka még körülbelül 2 órás utazás vár ránk a Mavrovo-
víztározó partján megbújó kedves szálláshelyünkig. Szállás: szállóban.

2.nap - Mavrovo Nemzeti Park, Korab-vízesés

Macedónia egyik legkedveltebb kirándulóhelye a felduzzasztott Mavrovo-tó környéke és a közeli Korab
hatalmas hegytömbje, ahol az eldugott szűk völgyeken keresztül lehet eljutni a bájos hegyi falvakig,
varázslatos vízesésekig, elképesztő kilátást adó csúcsokig és ősi kolostorokhoz. A túránk ezen a napon a
vadregényes Korab-hegységbe vezet. A Dlaboka folyó szurdokvölgyéből indulunk el hosszú
kirándulásunkra, a Korab-vízeséshez, mely Macedónia és a Balkán legmagasabb vízesése, amely
tavasszal 130 méter magasról zúdul alá. Hatalmas völgyben kanyarog ösvényünk egyre feljebb, tavasszal
igazi pompa ez a világ: zöldellő erdők, virággal szórt rétek, zúgó hegyipatakok. Túránk csúcspontja a
hatalmas Korab vízesés sziklakatlana lesz. Már bejárt útvonalon ereszkedünk visssza, majd
visszaautózunk a szállásunkra. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli. Korab-vízesés túra: kb. 19 km, szint:
1000 m fel és le.

3.nap - Mavrovo Nemzeti Park, Ohridi-tó

A reggeli órákban indulunk el a Fekete-Drin szurdokába. A szurdokvölgy mentén mindenütt apró albán
hegyi falvak minaretjei magasodnak a hegyoldalon. Az első megállónk a Szent Jovan Bigorski kolostor
Macedónia egyik legnevezetesebb kulturális emléke, ahol hosszú évek után újra szerzetesek élnek.



Hosszú barna nadrágot kell felvennünk, csak így léphetünk be a templomba. 1020-ban alapították a
kolostort, a mai templom azonban a 18. századból való, mert a törökök elpusztították a korábbi épületeket.
A templom ékessége a faragott szentképfala, mely az ún. debari iskola legszebb remeke. Az ikonokat
valósággal körbefonják a díszes fafaragványok, a kupoláról pedig Krisztus tekint ránk az ortodox freskóról.
A hatalmas épületkomplexumról látszanak a völgy túloldalán emelkedő macedón legmagasabb csúcsra, a
2764 méteres Korabra felkúszó falvak. Rostushe faluban a müezzin déli imára hívó éneke mellett, egy
sziklába vájt öntözőcsatorna partján túrázunk el 25 méter magas Duff vízeséshez. Majd szűk szorosokon
és hatalmas víztározók mellett ereszkedünk le az Ohridi-tóhoz. Esti órákban felvillantásképp Ohrid színes
óvárosát járjuk végig, közben meg is feledkezünk arról, hogy a macedón riviéra nem egy tenger partján
fekszik. Az éjszakát Ohridban töltjük, szállás: apartmanokban, ellátás: reggeli. Duff-vízesés túra: 3 km,
szint: 90 m fel és le.

4.nap - Ohrid, Ohridi-tó, Magaro-csúcs (2254 m), Sv Naum-kolostor

Ezt a napot Macedónia leghíresebb és talán legszebb vidékének felfedezésére szánjuk: a Világörökség
részeként számon tartott Ohridot és az Ohridi-tavat keressük fel. Reggel felkapaszkodunk a Galičica
Nemzeti Park egyik hágójába, ahonnan felülről tekintünk rá a tóra. Innen aztán egy izzasztó túrával
felmegyünk a híres Magaro-csúcsra, útközben pedig hol a Prespa-, hol az Ohridi-tó integet fel nekünk. A
pazar kilátást fokozza a mészkőfennsík különleges flórája is. A csúcsfotók elkészülte után leereszkedünk
az albán-macedón határon épült Sv. Naum-kolostorhoz, majd kora este környékén térünk vissza a
szállásunkra, Ohridba. Magaro-csúcs túra táv: 9 km, szint: 700 m fel és le. Szállás: apartmanokban.

 

5.nap - Ohrid, Skopje

Ezen a napon a Világörökség részét képző Ohrid városát, Macedónia kulturális központját fedezzük fel.
Bebarangoljuk az óváros szűk, előreugró emeletű műemlékházakkal határolt utcákkal átszőtt óvárosát, be-
belesünk Ohrid ódon templomaiba, a IX-X. században épült Sv. Sofija-ba és a XV. századi Sv. Jovan
Kaneo-ba. Felkapaszkodunk a város fölött épült Sv Pantelejmon-kolostorhoz, ahol elsőként fordították le a
Bibliát szláv nyelvre, és itt használták elsőként a cirill ábécét. A kolostortól csak pár lépés a Samuli-erőd,
ahonnan egyszerre nyílik remek kilátás a városra és a tóra. Délutánra pedig a könnyed fürdőzés mellett két
izgalmas programot is ajánlunk. Egy különleges erőnlétet nem igénylő bicajozás alkalmával el lehet
kerékpározni a legszebb kilátópontokig, bejárni Ohrid városkájának eddig még nem látott részeit, majd
naplemente környékén visszatérni a szállásunkra. Délután útnak indulunk Skopje felé. Óvárosában a
hangulatos, kanyargós, szűk utcákban megbújó kávézói, éttermei mindenkit csalogatnak. A várból remek a
kilátás a városra, bazársorán pedig igazán egyedi szuvenírekre is akadhatunk. 1963-ban erős földrengés
rázta meg a várost, mely mára már számos modern, nemrég emelt épülettel büszkélkedhet, különleges
hangulatot kölcsönözve a városnak. Szállás: szálló Skopjéban.

6.nap - Skopje, Budapest

Repülőjáratunk menetrendjének függvényében a légikikötő felé vesszük az irányt és hazautazunk
Budapestre.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a repülőjegyet,- az utazásokat bérelt



busszal végig a program során, - a szállást szállóban 2 éjszakára Mavrovóban, 2-3 ágyas szobákban, 2
reggelivel,- a szállást apartmanszálláson 3 éjszakára Ohridban és Skopjéban, 2-3-4 ágyas szobákban,- a
programban szereplő kirándulásokat, - a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegyek árát és az illetékeket, - a biztosítást, - a belépőket, - a feltüntetett reggeliken
kívüli étkezéseket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 315 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket!Tájékoztató repülőjegy ár a Budapest – Skopje – Budapest útvonalon: 40.000 Ft - 100.000
Ft illetékkel. Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra csak
nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve a
befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon
keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal. A találkozási helyre
történő eljutásod, valamint távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása
vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza, kivéve, ha az Eupoliszon
keresztül vásárolod meg a repülőjegyedet, mert ebben az esetben a transzfert ajándékba kapod.

Utazás

Létszám
Tájékoztató létszám: 12-16 fő. Az utat minimum 12 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A Korab-vízesés túránál fel kell készülni a nagy szintemelkedésre illetve a nehéz, sziklűs, magashegyi
terepre. A Duf-szurdokban vezető túra kiépített ösvényen, de időnként csúszós köveken, hidakon vezet
keresztül, alapvetően könnyű túra. A Magaro-csúcs meghódítása nem igényel igazán túrázási
tapasztalatot, de itt igazán magashegységben haladunk, sziklás talajon és jó magasan. A túrák egy aktív,
átlagos erőnléttel és némi kitartással mindenki által teljesíthetőek.

Terület

Ország

Macedónia az egykori Jugoszlávia legdélebbi, tengertől elzárt tagköztársasága 1991-ben nyerte el
függetlenségét. Az ország elnevezése miatt függetlensége óta komoly vitában áll Görögországgal, mivel a
görögök kizárólagos jogot formálnak arra, hogy Nagy Sándor makedón államának utódjának tartsák
magukat. Az ország területe valamivel kevesebb, mint 26 ezer km2, azaz körülbelül akkora, mint a
Dunántúl 2/3-a. Macedónia területének döntő része hegyvidék, amit az ország közepénél a Vardar-folyó



szel ketté. A folyótól keleti és nyugati irányba is folyamatosan emelkednek a hegyek, legmagasabb pontja
az albán határon emelkedő 2764 méter magas Korab. Az ország lakosainak (valamivel több, mint 2 millió
fő) bő fele macedón. A macedónok cirill ábécét használó szláv népcsoport, vallásuk ortodox, nyelvük
hivatalos nyelv. Az ország lakosságának harmada albán, nyelvük sok helyen a macedónnal egyenrangú,
döntő többségük muszlim. A népesség 5 %-a török, de jelentős szerb, bolgár, görög, cigány és vlach
kisebbség is él az országban. Utunk során elsősorban macedónok által lakott vidéken fogunk tartózkodni.
A macedónok az ókori Makedón Birodalom leszármazottainak is tartják magukat, de szláv nemzeti
ébredésük csak a XIX. században zajlott le, korábban nem volt saját állami múltjuk. Macedónia viszonylag
szegény ország, amit a környező etnikai konfliktusok és a görögökkel fenntartott tradicionális rossz viszony
is konzervált. Politikailag az egyik leghaladóbb balkáni ország, a térség országai közül feltehetően elsőként
csatlakozhat majd a NATO-hoz és az EU-hoz. Turisztikai szempontból legérdekesebb része az ország
délnyugati csücske, Ohrid városa, valamint az Ohridi- és Prespa-tó vidéke. Mi is itt töltjük el a legtöbb időt.

Időjárás
A Balkán területe és ezért időjárása is rendkívül változatos. A hegyvidéki területeken napközben 15-25 °C-
ra számíthatunk, zivatarok bármikor előfordulhatnak. Hajnalban még nyáron is 5-10 °C fokkal lehet
számolni. A tengerparton és annak hátországában mediterrán éghajlat uralkodik, napközben erős napsütés
mellett 30-35 °C a várható hőmérséklet. Rövid esők előfordulhatnak.

Felszerelés
Amire nem árt felkészülni az a lehetséges változékony időjárás. Vízálló öltözet és egy jó bejáratott
túrabakancsot csomagoljunk hátizsákunkba! Kényelmes nagy hátizsák, vagy sporttáska (ebbe kerül a
felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős, strapabíró anyagból legyen), egy kis hátizsák (a napi
szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van). Fejfedő, esőkabát, napszemüveg, naptej, melegebb
ruhák a hidegebb estékre, rövidnadrág a melegebb napokra. Elemlámpa vagy fejlámpa, tartalék elemek,
zsebkés (konzerv-, üvegnyitóval stb., pl. svájci bicska), kulacs, UV-szűrős napszemüveg, rovarriasztó. A
szakszerűen megválogatott felszerelésekkel utazásod s főleg a túrák során könnyebben fogsz megküzdeni
az elemekkel, eltöltött időd még inkább élménnyé válhat.A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes
hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30
hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl
túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és
a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból
 készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól
megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult
erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e
vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move
with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Utazásunk során szállásaink hangulatos szállókban és színvonalas apartmanokban lesznek, 2-3 vagy 4
ágyas szobákkal és két bőséges reggelivel. Az utóbbi években a turizmus fellendülésével a macedón
szállásadók is lelkes felújításokba, építkezésekbe kezdtek, így a szállások minősége is évről évre
emelkedik.

Higiénia
A higiénikus viszonyok nem olyan rosszak, mint a hírük. A legtöbb helyen iható az ivóvíz, ahol nem, ott erre
a túravezető felhívja a figyelmet. Ezeken a helyeken ásványvizet érdemes vásárolni. A nyilvános illemhelyek
igen sokféle képet mutatnak higiéniás állapotukat tekintve, akadnak sajnos elég borzasztóak is, de nem

http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers-long
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers-long
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers-regular
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


ritka a makulátlan tisztaság sem. Figyelj oda minden alkalommal, hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt
megmosd, ha odafigyelsz, jó eséllyel tudod elkerülni az emésztési jellegű kellemetlen szituációkat. Egy-két
alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: láz-és fájdalomcsillapító, görcsoldó, széntabletta,
kálcium, sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli.

Élelem
Élelem tekintetében önellátóak leszünk, de a lehetőségekhez mérten minden nap megállunk majd
vásárolni. Mavrovói szállásunk kétszer fogunk majd bőséges reggelit kapni.

Pénz-ügy
Macedónia fizetőeszköze a macedón dinár, melyet a helyszínen euroból vagy amerikai dollárból tudunk
váltani, forintból nem. A városokban vannak bankautomaták. Általában igaz, hogy a szolgáltatások (pl.:
étterem) valamivel olcsóbbak, mint idehaza. Költőpénznek nagyjából napi 2.500- 4.000 Ft-nak megfelelő
Euro-t ajánlunk. Természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően,
összességében annyit hozz, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló, emléktárgyak, azaz szokásos
kiadások esetén). A nemzeti parkok és látványosságok belépő díja: 1-5 euro.

Vám
Magyar állampolgároknak vízum nem szükséges, a beutazás napjától számított 6 hónapig
érvényes útlevéllel vagy személyi igazolvánnyal léphetnek be Macedóniába.

Csomag
A Wizzair fapados járatainál érdemes figyelembe venni, hogy a fedélzetre felvihető ingyenes kézipoggyász
kis méretű lehet csak, ám okos pakolással a 6 napos túránkat minimális felszerelésse is tudod teljesíteni.
Részleteket az alábbi
honlapon:https://wizzair.com/hu-hu/informaciok-es-szolgaltatasok/utazasi-informaciok/poggyasz#
/

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top: 4.170 Ft/főAir
& Cruise Top Extra: 6.330 Ft/fő  Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás
(azaz stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 4.950 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,Storno
Kombi: 3.960 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

https://wizzair.com/hu-hu/informaciok-es-szolgaltatasok/utazasi-informaciok/poggyasz#/
https://wizzair.com/hu-hu/informaciok-es-szolgaltatasok/utazasi-informaciok/poggyasz#/

